

HELLO WORLDАдвокат получил предупреждение за оскорбительные высказывания в отношении доверителя и угрозы разглашением информации, полученной в ходе исполнения поручения и составляющей адвокатскую тайну

06 октября 2023 г.

Избирая меру дисциплинарной ответственности, Совет принял во внимание, что адвокат нарушение признал, ранее к дисциплинарной ответственности не привлекался, обязался впредь не допускать дисциплинарных нарушений. В материалах дисциплинарного производства доказательства фактического исполнения адвокатом действий, совершением которых он угрожал доверителю, отсутствовали.

[Читать](#) Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.